



ДР ПРЕДРАГ ТЕРЗИЋ
**КРАЉЕВО
ЈЕ ЈЕДНО
ВЕЛИКО
ГРАДИЛИШТЕ**

стр. 5



УШЋЕ
**ОТВОРЕНА
ПОСЛОВНИЦА
ПОШТАНСКЕ
ШТЕДИОНИЦЕ**

стр. 4

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIV • Број 3258 • Петак 7. април 2017. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ГРАДСКО ВЕЋЕ

**ДРУГИ
ОДЛУЧУЈУ,
А ВЕЋНИЦИ
КРИВИ**

стр. 3

ПРОТИВГРАДНА ОДБРАНА

**СВАКОЈ
СТАНИЦИ
ПО СЕДАМ
РАКЕТА**

стр. 4

ГРАЧАЦ

**ЋУП ТАЈНУ
ЧУВА**

стр. 6

ОДБОЈКА

**ГРАЧАЦ МЕРКА
ТИТУЛУ**

стр. 16

КОШАРКА

**ДИНАМИЧНА
СЛОГА**

стр. 8/9

У Србији у недељу одржани председнички избори

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ НОВИ ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ



Фото: Г. Шљивич

стр. 3

ПРВА СТРАНА ИНВЕСТИЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ПОЧЕЛА ИЗГРАДЊА МОДЕРНОГ
ШОПИНГ ЦЕНТРА**

стр. 4

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Нада се није изјавила, али још нема очекиване сарадње великих сила

ЛЕТИ ПЕРЈЕ НА СВЕ СТРАНЕ

● Трампу гори под ногама ● Кремљ постаје нестрпљив ● Ко се све интересује за југ Европе ● НАТО не попушта ● Британци траже свој новац ● Геоstrateгија на делу

Сви се утркују, не знам због чега у томе учествује и гро наших (београдских) медија, али је још и пре избора у САД било јасно да њујоршки враголасти богатун није по вољи вашингтонске и сличне елите и због другачијих погледа о даљој улози "обећане земље" у војној експанзији по васколикој планети.

Извоз револуција и освајање територија увек је доносило ћар, али ћаво ипак дође по своје и наплати вишеструко ономе што се лати топуза. Слава изигравања жандарма у име демократије не траје за сва времена, па је и нови станар Беле куће схватио као бизнисмен да се цех на крају испостави.

Милијарде долара је, тек ће се конто сводити, изгубила Америка ратујући по свету, а обећање Трампа, чак и пред камерама на Капитол хилу при инаугурацији, да се уистину призната сила мора надаље посветити свом дворишту и не буде мирођија у свакој чорби, схваћена као олакшавајући дашак у наговештају да надгорњавања у хладном, као предигри право, рата престају у неком реалном времену.

ГДЕ ЈЕ КЕЦ?

Претерани оптимисти, у разним срединама, којима је звецкање оружјем преко главе, понадали су се и преко мере обећавајућим знацима с оне стране океана. Није Трамп "пуцао из празне пушке", али је очигледно, бар како у овом трену изгледа, неко други имао кеца у рукаву - старе работорне структуре, у окошталој неолибералној финансијској и политичкој олигархији, не испуштају дизгине утицаја и, још више, не склањају се из управљања.

Новом председнику гори под ногама, јер све мање има, без обзира на победу у изборима, узданица и међу посланицима странке којом бар формално руководи. Вишестепениска мантра не само о ривалству са Русима узима маха, а обавештајне и сличне службе и мимо војске разбуцтавају старовремске приче о "црвеној опасно-

сти" које се сада манифестују кроз наводне умешане прсте Москве у многе сфере америчке свакодневице.

Откад је света и века траје обавештајни рат, не крије се ни кад специфичне службе директно сарађују кад треба, али најновија вашингтонска хајка на дужноснике који су били "у контактима" са руским, рецимо, дипломатама не делује превише озбиљно и поред тога што је, с обзиром на то да су у питању Трампови сарадници, подигнута на највиши ниво. У страху су, међутим, велики очи, па је и наименовани па повучени саветник за националну безбедност генерал Флин брже боље затражио спас од кривичног гоњења у имунитету за узврат ако каже "шта зна" и због чега је, наводно, првободно прећутао детаље из разговора са руским амбасадором Кисљаком и још неким представницима држава на Блиском истоку обавештајно веома значајним за САД. А онда "признао" да је, док се није бавио политиком, трговао (а ко није?) са неким рурким фирмама.

У том грму лежи зец, ФБИ и ЦИА морају све да сазнају, а кад амерички држављанин, а још уз то близак непожељном Трампу, не истолкује сваки детаљ, онда је то светогрђе кажњиво у земљи која се зариче у грађанска права и тврди да је еталон демократије.

Умрежени, с друге стране, страх од Москве и кад није, посебно у време Јељцина, било ни реалне претпоставке, сетите се само холивудских и сличних паничних филмских и тв серија под не само радним насловом "Руси долазе", сада по одласку Обама и краха Клинтонове, даје додатну снагу за пропаганду и оправдање што се трупе са најсавременијим наоружањем селе у Европу и групишу око руских граница.

И нови шеф Стејт департамента Тилерсон, представљен у првом налету као пријатељ Путина и као такав стављен под упитник, био је приморан током протекле седмице да забринуто прича о опасности са истока и припомене како нема мира док се

Крим "не врати у пређашње стање".

ОДЛУКА ЗА СВА ВРЕМЕНА

Јасно је, међутим, да са Кремљом о тој теми, посебно Криму, нема погађања. Путин је задњих шездесетак дана избегавао да говори о будућим односима са САД, од којих засигурно много штошта зависи на планети, али изјаву Тилерсона није хтео да прећути - овластио је портпарола Пескова да мирним гласом али резултантним речима саопшти став Русије: односи са САД су тренутно гори него у временима "хладног рата".

Порука ће морати да уозбиљи Вашингтон уколико жели коегзистенцију и остваривање предизборних обећања. Трамп се, можда, под непрестаним притиском изнутра уплашио сопствених добрих речи о Русији, а чак повећање буџета Пентагону за више него великих 10 процената није смирило страсти и апетите "јастребова" који не одустају од свикле политике, без обзира на то што је у крајњем исходишту само доносило штету, да Америка, по правилу војним операцијама, учествује гдегод је, по генералским и банкарским проценама, њен интерес.

Нада се, међутим, није изјавила и разложни свет хоће да верује да ће велесиле изнаћи пут за дијалог. Другог начина нема, јер се зна да рат ником није брат. Могу војни блокови да се учвршћују и прете наоколо, али разум мора да надвлда.

Општа привредна рецесија је и настала захваљујући гомилању оружја и војевањима без потребе, а намети на националне буџете доводе у питање и најбогатије. Зна се, наима, да чланице НАТО морају да издвајају 2,5 процента бруто производње, а Американци одавно гуњају због "шверцовања". Због тога на све стране лети перје.

Трамп је приликом сусрета у Вашингтону са Меркеловом без околишења изрекао да Немачка

дугује алијанси ни мање ни више него 375 милијарди долара. У јавност су то пласирали злуради енглески медији констатујући како је канцеларка "достојанствено прећутала", док је министар, члан делегације, досолио опаском да је амерички председник имао намеру да још једном заплаши Европу већ наговештеном идејом да стари континент мора најзад да се побрине самостално за сопствену безбедност.

Затечен очигледном опструкцијом у својој кући, Трамп је хитно послао Тилерсона да савезнике утеша и вероватно је, бар за неко време, то успео потврђујући значај НАТО.

КО ЋЕ КОГА

И тако, док се не размрси клупко неспоразума у Вашингтону, трајаће лов у мутном на нашем континенту и у ближним подручјима. Нарочито се размахао генсек Столтенберг осокољен што је Монтенегро, захваљујући америчким конгресменским гласовима, на корак до учлађења. Македонци су и даље уплашени албанским настојањем да буду равноправни у власти, што би значило, поред осталог, предобље и за НАТО, али упућени верују да председник Иванов неће попустити пред бриселским ултиматумом и предати кормило владе западном миљенику Заеву.

У Сарајеву је боравио опуномоћник Стејт департамента и "имао времена" само за бошњачке званичнике, што је осоколило, само по себи, мрзитеље Републике Српске и поред тога што се ти исти саговорници, руковођени старим интересима и измишљеном мајоризацијом, лажно залажу за Дејтонски споразум потврђен у Паризу у присуству и Клинтон, Мејдора, Кола, Черномирдина.

Косовари су збуњени што "савезници", не само из САД, наједном не дозвољавају да негдашње терористичке учк групе прерасту у војску која прети у

круг, али је преокрет део опште игре са југом Европе од које, евидентно је, поново не одступа Русија реално сагледавајући да је у питању и њена безбедност.

Колико је геоstrateгија одлучујућа, јасно се видело у протеклој седмици и по потезима који, строго гледајући, припадају искључиво економији. У Хрватској је, на пример, изнебуха у шкрипцу "Агрокор" изјикалог тајкуна који се годинама размахао у региону. Са капиталом је својевремено ушла и једна моћна руска банка и сада покушала да искористи ситуацију и банкрот компаније спречи постављањем сопственог менаџмента. Е, испречила се влада у Загребу и, сигурно не самоиницијативно, поставила принудну управу концерна у приватном власништву да Руси не преузму велики агроиндустријски и трговински ланац.

Тамо где бургија не може, учи пословица, новац врти. Чим је Јункер из ЕУ поручио Британцима да дугују 63 милијарде долара, премијерка Меј је узвратила својом рачуницом: "Најпре нека нам Европски инвестициони фонд врати 11 милијарди што смо уложили да би други користили, па ћемо после, током развода, да направимо коначан биланс ко коме и због чега дугује".

Прича се неће, очигледно, на овоме завршити. Тим пре што је "пукао фузбал", талас раздвајања се шири. Сада се и Шкотска поново ускопистила, тражи од Лондона да се раздружи. Једном су одбијени административном одлуком. Други пут можда неће.

А шта ће тек бити у Европи после низа избора на разним нивоима власти? Нарочито у државама где не воле туђе прсте. У Мађарској су већ, на пример, забранили деловање универзитета који је основао Сорос, у Будимпешти тврде да је мешетар из САД увозник зла гдегод се појави. Премијер Орбан није једини који је то установио.

Душан ЧУКИЋ

Како је на председничким изборима гласало Краљево

ВУЧИЋ ПОБЕДИО НА СВИМ БИРАЧКИМ МЕСТИМА

• Александар Вучић у првом кругу (на основу резултата са 97,42 одсто бирачких места) освојио 1.953.481 глас или 55,02 одсто изашлих бирача и нови је председник Србије • У Краљеву победио на свих 130 бирачких места, а за њега је гласало 31 809 грађана што је 54,81 одсто изашлих бирача • Вучић само на 18 бирачких места освојио мање од 50 одсто гласова • На другом месту је Саша Јанковић са 8 502 гласа или 14,65 одсто

До уласка у штампу овог броја „Ибарских новости“ Републичка изборна комисија објавила је резултате са 97,42 одсто бирачких места. Према тим подацима, кандидат владајуће коалиције Александар Вучић освојио је 1.953.481

гласова. Кандидат покрета Двери Бошко Обрадовић освојио је 81.448 (2,29 одсто) гласова, кандидат покрета Доста је било Саша Радуловић освојио је 50.277 (1,42 одсто) гласова, Милан Стаматовић 41.591 (1,17) гласова, Ненад



на сам дан избора гласање протекло мирно и да су грађани могли слободно да одлучују.

Рок за саопштавање коначних резултата избора истекао је јуче, али се он продужава имајући у виду да ће на неколико бирачких места бити поновљено гласање (понавља се и на једном бирачком месту у Краљеву).

На председничким изборима Краљево је безрезервно подржало Александра Вучића који је победио на свих 130 бирач-

ких места. У бирачки списак било је уписано 106 962 бирача а у недељу је гласало 58 037 или 54,26 одсто уписаних. Било је 880 неважећих листића. Од оних који су на председничким изборима искористили своје

вачки батаљон“ тај проценат је био још мањи – 36,2 процента. Али у приградским и сеоским срединама за Вучића је гласало од 50 па чак до 92 одсто изашлих бирача. Ретко је је у селима резултат био мањи од 50 одсто, једино на једном бирачком месту Милочају, затим у Буковици и на једном бирачком месту где је гласао део Дедеваца, на коме је Вучић такође победио али са освојених 35,29 одсто гласова.

Цео крај од Богutowца до Ушћа и Студенице снажно је подржао Александра Вучића, па се у тим бирачким местима проценат освојених гласова креће од 60 до чак 92 одсто! Рекордну победу Вучић је забележио у Тепечима са освојених 92,16 одсто гласова. Више од 80 одсто

ГРАДОНАЧЕЛНИК ДР ПРЕДРАГ ТЕРЗИЋ

ГРАЂАНИ ПРЕПОЗНАЛИ РАД И ТРУД АЛЕКСАНДРА ВУЧИЋА

–Мислимо да су резултати председничких избора у потпуности очекивани. Александар Вучић је добио огромно поверење грађана Србије и као један од једанаест кандидата успео је да у првом кругу избора оствари резултат већи од 55 одсто.

Грађани Србије су препознали рад и труд Александра Вучића на месту председника Владе Републике Србије, тако да се надамо да ће, на месту петог председника Републике Србије од 1990. године, успети да настави свој рад у правцу у ком је започео и да ћемо сви заједно живети боље, рекао је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

право, глас за Александра Вучића дало је 31 809 грађана, што је 54,81 одсто изашлих бирача. На другом месту је Саша Јанковић са 8 502 гласа или 14,65 одсто оних који су гласали. Затим следе Лука Максимовић (Бели Прелетачевић), Вук Јерemiћ, Војислав Шешељ, Бошко Обрадовић, Милан Стаматовић, Саша Радуловић, Александар Поповић, Мирослав Паровић и Ненад Чанак.

Иако је победио на свих 130 бирачких места подршка Александру Вучићу се ипак разликује у зависности да ли се бирачко место налазило у граду, приградском насељу или на сеоском подручју. Од осамнаест бирачких места у ужем градском језгру (од Гимназије до Ложионице, Хигијенског завода, Женеви и Рибнице) Вучић је на петнаест освојио од 40 до 49 одсто гласова. На бирачком месту у ОШ „Четврти краље-

освојених гласова Вучић је имао у Петропољу, Лешеву, Лопатници и Долцу.

И крај од Чукујевца па до Гледића и Сибнице такође је здушно гласао за Вучић. Више од 70 одсто гласова Вучић је добио у Милавчићу, Печеногу, Милаковцу, Сибници, Закути, Раваници, Гледићу, Дрлупи, Драгосињцима (бирачко место 57), Каменици, Пекчаници, Толишници (на оба бирачка места), Бреснику, Савову, Реци, Бзовику, Борову и Предолама.

Када се погледају укупни резултати на свих 130 бирачких места онда је јасно да Александар Вучић ужива велико поверење грађана Краљева, јер је само на 18 бирачких места резултат био испод 50 одсто док је на 112 забележена више него убедљива победа. У сваком случају Краљево је дало пун допринос победи Александра Вучића у првом кругу председничких избора.

Конечни резултати		
Александар Вучић	31.809 гласова	54,81%
Саша Јанковић	8.502 гласа	14,65%
Лука Максимовић	5.285	9,11%
Вук Јерemiћ	4.102	7,07%
Војислав Шешељ	2.508	4,32%
Бошко Обрадовић	2.239	3,86%
Милан Стаматовић	1.057	1,82%
Саша Радуловић	757	1,3%
Александар Поповић	586	1,01%
Мирослав Паровић	181	0,31%
Ненад Чанак	120	0,21%

глас (55,02 одсто) изашлих бирача. На другом месту је Саша Јанковић са 580.914 гласова (16,36 одсто), следе Лука Максимовић, познатији као Љубиша Прелетачевић Бели, са 334.859 (9,43 одсто) и Вук Јерemiћ са 200.984 (5,66 одсто) гласа. На петом месту је кандидат Српске радикалне странке Војислав Шешељ са 159.912 (4,50 одсто) добијених

Чанак 40.035 (1,13), Александар Поповић 37.113 (1,05) и Мирослав Паровић, који је освојио 11.276 (0,32 одсто) гласова.

Према обрађеним подацима, на изборима у недељу, 2. априла, гласало је 54,56 одсто бирача или 3.552.005 грађана уписаних у бирачки списак. Посматрачка мисија Парламентарне скупштине Савета Европе саопштила је да је

Чланови Градског већа незадовољни начином расподеле средстава за медије

ДРУГИ ОДЛУЧУЈУ, А ВЕЋНИЦИ КРИВИ

На седници Градског већа, одржаној у понедељак, у средшту пажње биле су две тачке - Предлог решења о распоређивању средстава за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години и Програм збрињавања напуштених паса за 2017. годину.

Градски већници су усвојили предлог да 95 одсто средстава, од 15.000.000 динара одређених за медије, буде издвојено и расподељено на конкурс свим медијима, а да пет одсто остаје за посебан програм.

Како је истакао градоначелник др Предраг Терзић, након седнице Већа, већници су на седници настојали да покажу да није добро решење што комисија, која ће касније на основу предлога удружења медијских радника бити формирана, неприкосновено одлучује о расподели тих средстава.

-Тако да за евентуално не-

задовољство износом средстава који буде одређен за различите медијске куће - новине, веб портале, радио и телевизијске станице, неће бити кривица чланова Већа, већ се ради о средствима које одређује комисија, а Градско веће може само да се сагласи са предлогом или да га у потпуности одбије без било каквих измена, објаснио је градоначелник.

Он је додао и да су чланови Градског већа констатовали да је Закон о информисању у том смислу непотпун и да би било неопходно извршити одређене измене које би у потпуности омогућиле комисији да независно одређује средства, а притом Градско веће не би било у улози немог посматрача који може само да прихвати или да одбије већ формиран предлог.

Градоначелник се осврнуо на још једну тачку - разматрање Програма збрињавања напуштених паса за 2017. го-

дину. С обзиром на то, истакао је Терзић, да Градско веће издваја 12.000.000 динара, кроз Програм заштите животиња и контролисања броја паса на територији града Краљева, а то су огромна средства, на супрот томе на терену је и даље велики број паса луталица који се крећу по селима, али и у самом центру града.

-Ми дајемо много новца, а грађани то не могу да примете, виде да проблем и даље постоји. Говорило се да велики број паса који бива пронађен на територији града Краљева потиче са територије општине Врњачка Бања, Рашка, из околних градова - Чачка и Крагујевца. Проблем свакако постоји и мислим да мора бити решен кроз сарадњу Одељења за инспекцијске послове - Одсека комуналне инспекције и ЈКП „Чистоћа“, у чијем саставу се налази РЈ „Зоохигијена“, каже др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

ПРВА СТРАНА ИНВЕСТИЦИЈА У КРАЉЕВУ

ПОЧЕЛА ИЗГРАДЊА ШОПИНГ ЦЕНТРА

• Чешка фирма „РЦ Реинвест“ почела је изградњу шопинг центра поред нове хале спортова у Рибници • Вредност пројекта износи 3,5 милиона евра, а очекује се да тржни центар буде завршен до краја ове године • Ова инвестиција омогућиће посао за 100 незапослених Краљевчана

Прва страна инвестиција у Краљеву почиње да се реализује. Фирма из Чешке „РЦ Реинвест“ уложила је 3,5 милиона евра у изградњу модерног шопинг центра поред нове хале спортова. Како је обећано пре неколико месеца тако је и урађено и почели су радови на изградњи тржног центра од 5.000 квадратних метара.

-Хтео бих да се захвалим граду Краљеву као граду који нам је омогућио и дао доста и пратио нас кроз цео пројекат. У јануару смо добили грађевинске дозволе и за објекат и за приступне саобраћајнице. Захвално бих се градоначелнику, начелнику Рашког округа и људима из Дирекције који су били уз нас од куповине локације до почетка изградње, рекао је Драган Јовановски, менаџер пројекта.

Инвестиција би требала да буде реализована до краја године, а из чешке фирме надају се да би радови могли бити готови до новембра. Шопинг центар имаће укупно 18 јединица, па ће Краљевчани на једном месту моћи да купују робу широке



Тржни центар треба да буде изграђен до краја године

потрошње познатих страних брендова.

-Мени је драго да са овим пројектом Краљево постаје један савремен град. Мислим да као град постајемо један модеран центар. Локална самоуправа је била одговорна и препознала је озбиљност пројекта. Ми се трудимо да страним инвеститорима покажемо колико је Град озбиљан и одговоран, рекао је Небојша Симовић, начелник Рашког управног округа.

Ово је прва страна инвестиција

у Краљеву која ће омогућити отварање 100 нових радних места. Членици Града наставиће са привлачењем страних инвестиција у Краљево.

За чешку фирму је ово одличан пилот пројекат, а власници будућег тржног центра спонзоришу и спортске клубове из Краљева. Нова хала спортова, шопинг центар и затворени базен представљаће једну целину која ће допринети лепшем амбијенту у нашем граду.

П.П.

Ушће

ОТВОРЕНА ПОСЛОВНИЦА БАНКЕ ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА



Пензионери не морају за пензије да иду у Краљево или Рашку

Ово је 148. по реду филијала ове домаће банке, а до сада су мештани морали да путују у Краљево или Рашку.

Председник Извршног одбора банке Поштанска штедионица Бојан Кекић, истакао је да ће првенствено пензионерима сада бити много лакше.

-Традиција банке Поштанска штедионица је да излази у сусрет потребама клијената и управо због тога су отворени шалтери широм Србије. У Ушћу има око 500 пензионера који су морали да путују 50 ки-

лометара до најближег места, али сада ће то бити олакшано јер ће они моћи да отворе текуће рачуне управо овде, рекао је Кекић.

Према његовим речима, банка Поштанска штедионица ће до краја априла изаћи у сусрет свим њеним најстаријим корисницима, који нису заменили личне карте. Тако ће до 30. априла моћи да са старим документима подижу новац и радиће на новим производима како би грађани подједнако користили банку на територији целе Србије.

Припреме за противградну сезону

СВАКОЈ СТАНИЦИ ПО СЕДАМ РАКЕТА

Градоначелник Краљева др Предраг Терзић, заједно са руководиоцем Одељења за цивилну заштиту, Здравком Максимовићем, одржао је прошлог викенда састанак са стрелцима који су ангажовани за рад у систему одбране од града на

купили противградне ракете кратког и средњег домета. За тај новац купили смо 100 противградних ракета. С обзиром да на територији града Краљева постоји 24 станице, значи да смо обезбедили четири ракете по једној станици. Уз три ракете које

наградити стрелце за ангажовање на овако тешком задатку који обављају.

-Ови стрелци су заиста пожртвовани што се тиче њиховог ангажмана. Баш зато град Краљево је препознао њихову вољу и ангажман и надам се да ћемо убудуће на свим пољима, када је у питању цивилна заштита, управо препознати људе који пре свега својим ентузијазмом помажу и доприносе безбеднијој и

сигурнијој заједници, истакао је Здравко Максимовић, начелник Одељења за цивилну заштиту града Краљева.

Предвиђено је да територији града буде покривена са 27 станица, али због немогућности да се пронађу људи на самом терену, који живе на тим подручјима и могу брзо да реагују, три не функционисау, тако да су активне 24

станице, односно 48 стрелаца. Сви ови стрелци ће одлуком града добити новчану накнаду. Од Републике Србије, месечно добијају 4000, а од сада ће им и град обезбедити још 4000, што је укупно 8000 месечно по стрелцу. Званично, сезона противградне сезоне почиње 15.априла и траје наредних шест месеци.

Т.А.



Стрелцима град обезбедио још четири хиљаде динара месечно

територији наше локалне самоуправе. Циљ састанка је почетак предстојеће противградне сезоне и ангажовања града Краљева у функционисању система противградне заштите.

-Сведоци сте да смо прошле године из текуће буџетске резерве издвојили три милиона динара како би

обезбеђује Хидрометеоролошки завод, на свакој станици имаћемо по седам ракета, што мислим да је савсим довољно за ову сезону, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Наш град ће за изузетан допринос у делу противградне заштите, издвојити средства из буџета и тако

СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈУ

ГЕЈЗЕР

СИЈАРИНСКА БАЊА

016/895-152 www.gejzer.rs gejzer@post.com

до 30. априла
цена је за један дан

2200

електротерапије
хидротерапије
кинезитерапија
терапија пелондом

ИНДИКАЦИЈЕ

Посттрауматска стања
Дегенеративни реуматизам
Запаљенски реуматизам
Лумбална дискус хернија
Лезије периферних неурона

СПЕЦИЈАЛНИ ПОПУСТ
уз последњи пензионички чек
у шест месечних рата

ДОБРОДОШЛИ У СИЈАРИНСКУ БАЊУ

Градоначелник обишао неке од најзначајних инфраструктурних радова на територији града

КРАЉЕВО - ВЕЛИКО ГРАДИЛИШТЕ

• У селима подно Гледићких планина изграђено осам мостова • Завршени радови на месном водоводу у селу Сирча • Основна школа у Адранима у новом руху • У овој години биће настављени и завршени радови на новој згради Завода за јавно здравље • Уређење леве обале Ибра од Старог Јасена до Шумарске школе од двоструке важности за грађане Краљева

Целодневни обилазак краљевачких села где су завршени или се још увек изводе радови на важним инфраструктурним објектима градоначелник Краљева др Предраг Терзић је почео у селима под обронцима Гледићких планина. У Годачици и Чукујевцу су завршени радови на осам мостова на локалним саобраћајницама укупне дужине 175 метара. Укупна вредност радова је преко 100 милиона динара, финансирани су из фондова ЕУ преко Канцеларије за управљање јавним улагањима, док је носилац посла локална самоуправа.

-Село Годачица има месну школу са 170 ученика, за ту децу и све нас мештани изградња три моста у нашем селу много значи. Поново смо повезани, можемо до комшија, имања, све је лакше. Велику захвалност дугујемо и граду Краљеву и Републици, јер смо свесни да је ово велика инвестиција, нагласио је Живота Радојковић, председник МЗ Годачица.

Сличног размишљања је и његов колега Дамњан Калмиков, председник МЗ Чукујеваца.

-Последње поплаве прошле године су на територији нашег села однеле неколико мостова, неки су били тешко оштећени. Сада смо срећни и поносни што смо добили пет нових мостова, што можемо лакше да обављамо све послове, лакше да дођемо до града, деца до школе. Могу да кажем да у Чукујевцу поново живимо нормално, закључио је Калмиков.

Поплаве претходних година начиниле су велику штету овом крају, али Град Краљево је уз помоћ Владе Републике Србије успео да у кратком временском периоду изгради нове мостове и живот мештанима Годачице и Чукујевца учини бољим и лакшим.

-Изградњом осам мостова решили смо велики проблем. Проблем је дугогодишњи и постајао је све већи, из године у годину, поготово после обилнијих падавина. Потрудили смо и успели да из фондова ЕУ, преко Канцеларије за управљање јавним улагањима, обезбедимо 100 милиона динара и изградимо ове мостове, прилазне саобраћајнице и потпорни зид у Чукујевцу. Верујем да ће мостови трајати деценијама и да ће деца, која су рођена у данима оних страшних поплава, које су овде донела доста невоље, уживати у њима, али да ће ове мостове кори-



После трогодишњег застоја зграда Завода за јавно здравље коначно ће бити завршена

сти и њихови потомци, нагласио је пред окупљеним мештанима др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Поменуте поплаве су прошле године однеле и висећи мост на реци Западној Морави у селу Сирча. Део села је остао и без пијаће воде, јер је преко моста ишло и црево за водоснабдевање. Месецима су овај део Сирче водом снабдевале цистерне, али је мукама мештана дошао крај. Овај проблем је скинут са дневног реда.

-Западна Морава је овде прво однела воденицу, онда и висећи кост преко кога је ишло примарно црево за снабдевање водом 140 кућа села Сирча. Људи из града су се ангажовали и преко ЈКП „Водовод“ учинили напор да се овај проблем трајно реши, каже Младен Васиљевић, председник МЗ Сирча.

На урађени посао су поносни и у ЈКП „Водовод“, јер је урађен најсавременијом методом.

-У веома кратком року смо одрадили посао. Ово је била значајна инвестиција вредна 1,6 милиона динара. Радиле смо први пут нову методу, тзв. Подбушивање, која скраћује технолошки поступак и убрзава га. Мења се технологија рада и неке будуће интервенције које будемо радили такође ћемо изводити подбушивањем, каже Миленко Стефановић, директор ЈКП „Водовод“.

Следећа станица у обиласку градоначелника Краљева били су Адрани и месна ОШ „Драган Маринковић“. У реконструкцију и доградњу школе утрошено је преко 10 милиона од чега је Град Краљево обезбедио милион и 440

хиљада динара

-Један од резултата рада Министарства просвете, науке и технолошког развоја јесте и изградња крила и обнова основне школе у Адранима. Деца из овог краја смо омогућили нормалне услове за школовање и учење. Очекујем да ће нас ресорно министарство подржати да реализујемо пројекат изградње нове зграде основне школе „Свети Сава“ у Рибници и да коначно завршимо зграду Завода за јавно здравље на Хигијенском заводу. Подсетићу да је Канцеларија за јавна улагања у претходне две

осећају пријатније и боље. Осим естетике, важно је што је школа темељно урађена, што је сада лакше одржавати и што утиче да се у њој сви лепше понашају. У наредном периоду ћемо радити нову зграду школе у Рибници, завршићемо радове на физкултурној сали Ученичког дома и морамо да се позабавимо изградњом Музичке школе у Краљеву, јер тај проблем већ дуго стоји, нагласио је Младен Шарчевић, министар просвете, науке и технолошког развоја у Влади Републике Србије.

Школу у Адранима посетио је и Марко Благојевић, директор Канцеларије за управљање јавним улагањима.

-Много смо урадили у последњих пар година у Краљеву. Преко Канцеларије за управљање јавним улагањима овде је уложено 2,5 милиона евра, али тек следе нова улагања. На првом месту је завршетак радова на згради Завода за јавно здравље, изградња школе у Рибници, другим речима радићемо све док не буду задовољене све потребе када је у питању просвета, здравство или социјална заштита, напоменуо је Марко Благојевић, директор Канцеларије за управљање јавним улагањима.

комплетан завршетак радова и стављање у функцију зграде која ће омогућити нормалан рад веома битној институцији у овом граду и региону.

Једна од најважнијих инфраструктурних инвестиција у Краљеву је бедем у Грдици. Завршна фаза радова је окончана асфалтирањем пута Грдица-Опланићи. Ова инвестиција је вредна 40 милиона динара финансираних од ЈП „Србијаводе“, док је град Краљево издвојио 10 милиона динара.

-Дужина насипа је 1763 метра. Он је настао после великих полова 2014. године после којих смо морали да предузмемо одређене мере. Прилагодили смо постојећу документацију стању на терену и подигли бедем који штити преко 200 домаћинстава у насељу Грдица и око 130 хектара пољопривредног земљишта, каже Милош Батало из „Србијавода“.

Ове године ће се наставити радови на уређењу леве обале Ибра, тачније обалоутврде од Старог Јасена до Шумарске школе. Тиме би се осигурала обала дуж Карађорђевог улице, али би град Краљево добио нови изглед, потпуни излазак на реку.

-Још 1997. године смо радили интервенцију за заштиту комуналних инфраструктурних објеката у Карађорђевој улици. До сада је издвојено неких 55 милиона динара средстава да се утврди и уреди лева обала реке Ибар. Мора се нагласити да је лева обала Ибра на овим простору висока и више од 20 метара. До сада је уложено 9000 кубика камена уграђених у постојећу регулацију, урађен је само доњи део, тзв. ножица. На то смо додали 4,5 хиљада кубика шљунковитог материјала пошто је објекат замишљен са траверзнама које су пуњене тим шљунковитим материјалом, а горњи део само од каменог агрегата. За завршетак деоноце дуге 735 метара потребно је 8000 кубика каменог материјала и око 6,2 хиљада квадратних метара камене облоге зидане у бетону, нагласио је Милош Батало из предузећа „Србијаводе“.

Поменути инфраструктурни пројекти, они који су завршени и они који се раде или ће се тек радити, говоре да је Краљево велико градилиште. За бољи живот свих грађана.

А. Даншевић



За нове мостове у Годачици и Чукујевцу утрошено сто милиона динара

године у наш град уложила преко 300 милиона динара што чини 10 одсто буџета града Краљева, био је јасан градоначелник Терзић.

За кратко време министар просвете Младен Шарчевић је четврти пут дошао у Краљево, а како је сам нагласио то нешто говори.

-Светска статистика говори да деца постижу боље резултате ако раде у новим објектима, јер се

После Адрана делегација на челу са градоначелником Терзићем и Марком Благојевићем обишла је зграду Завода за јавно здравље на Хигијенском заводу. Стара зграда је срушена после земљотреса 2010. године, у изградњу нове је већ уложено преко 80 милиона динара, али од 2013. године радови стоје. Речено је да ће преко Канцеларије за управљање јавним улагањима бити обезбеђено 81 милион динара за

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШЕ

КРАЉЕВАЧКА ПОБЕДНИЧКА СЕРИЈА

Рукометаши Металца победили су у Краљеву ОРК Младост из Чачка резултатом 37-26 (16-12) у мечу 15. кола Прве лиге група „Запад“. Само у првих десетак минута комшијског дербија била је то неизвесна утакмица. Гости су пар пута водили, а онда су рукометаши из града на Ибру презели ствари у своје руке и већ до по-

**МЕТАЛАЦ – ОРК МЛАДОСТ
37 – 26 (16 – 12)**

Нова спортска дворана у Краљеву Гледалаца: 200 Судије: Анђић и Бјелица (Аранђеловац) Седмерци: Металац 1 (1), Младост 8 (5) Искључења: Металац 10 минута, Младост 8 минута

МЕТАЛАЦ: Стевановић 2, Николић 3, Ј. Батрићевић 2, Кикувић, Б. Батрићевић 1, Јовановић 2, 3. Вељовић 4, Бошковић 6, Миловановић, Б. Вељовић 9, Перчевић, Цвијетић, Вукадиновић 5 Тренер: Т. Петковић

ОРК МЛАДОСТ: Вујичић, Мишошевић 6, Богдановић 3, Јоветић 2, Лукић, Ристовић, Ђурђевић 4, Цвијовић 4, Луковић, Величковић, Поповић 1, Вукосавић 2, Вуковић 4, Ђурчић Тренер: С. Тодоровић



Да се врате дани слава-рукометаш Бранко Вељовић са пехаром у руци

лувреман најавили, а у других 30 минута оверили победу, пету првенствену и трећу узастопну.

Нисмо очекивали овако убедљиву победу против веома добре екипе из Чачка. Победи,мо смо одличном одбраном, када је било важно, када се резултат ломно, стегли смо одбрану, остварили разлику и победа

није изостала – каже први играч Металца Бранко Вељовић.

За разлику од првог дела првенства, клима у краљевачком прволигашу је дседа много другачија?

Имали смо серију састананак пред почетак другог дела првенства. Договорено је да дамо свој максимум да би смо обезбедили опстанак у го-

дини када клуб слави вредан јубилеј 60 година постојања. Промењен је тренер, вратио се на клупу легендарни Топлица Петковић, играчи који раде ван Краљева су редовнији на утакмицама и тренинзима и то је дало резултат. Везали смо три победе, поправили пласман и мислим да је то тек почетак.

Следи велики комшијски дерби у Врњачкој Бањи?

Утакмице са Гочем су увек посебне. У залету смо, играмо добро и

убеђен сам у наш тријумф. Неће бити лако, али имамо квалитет да дођемо до целог плена. После тога следи и меч са Тречпом у Краљеву и јасно је да би ова победничка серија могла да потраје. На задовољство свих љубитеља рукомета у нашем граду – закључује Бранко Вељовић, рукометаш краљевачког Металца.

Утакмица Гоч Меркур-Металац на програму је у суботу у 18 часова (Хала спортова „Владе Дивац“)

А. Даншевић

ТАБЕЛА

1. РАДНИЧКИ 1964	15	13	2	0	28
2. ЖУПА 54	15	13	1	1	27
3. ПРВА ПЕТОЛЕТКА	15	9	1	5	19
4. ЛОКОМОТИВА	15	8	3	4	19
5. ОРК МЛАДОСТ	15	7	3	5	17
6. КАРАБОРЂЕ	15	7	1	7	15
7. ГОЧ МЕРКУР	15	6	3	6	15
8. ТРЕПЧА	15	5	0	10	10
9. МЕТАЛАЦ	15	5	0	10	10
10. ОРК НАПРЕДАК	15	3	2	10	8
11. БЕЛИ АНЂЕО	15	4	0	11	8
12. АРИЉЕ	15	1	2	12	4

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: VIII 501- 62/17
ДАТУМ: 05.04.2017.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу, члана 10. став 1., а у вези с чланом 29., став 1. и 3.и чланом 30. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине Градске управе града Краљева,

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, Пројекта – реконструкција и проширење капацитета базе станице мобилне телефоније „Краљevo 10“, која је инсталирана на крову хотела „Турист“, Трг српских ратника бр. 1. Краљevo, носиоца пројекта Теленор д.о.о Омладинских бригада бр. 90 Нови Београд.

Увид у документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 07.04.2017. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана обавештења доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

На основу чл. 20. став 1. а у вези са чл. 29. став 1 и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ 135/04, 36/09), у складу са члановима 3., 4. и 5. Правилника о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи о Студији о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“ 69/05), као и на основу члана 145. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“ 33/97, 31/01, "Сл. Гласник РС" 30/10), Министарство пољопривреде и заштите животне средине даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавају се јавност и заинтересовани органи и организације да је носилац пројекта МХЕ „КА-РАУЛА“ д.о.о.Београд, поднео Министарству пољопривреде и заштите животне средине захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта изградње мале хидроелектране „Караула“ на Брезанској реци (Гвоздачка река) на катастарским парцелама број 1710, 392, и 1220 све у КО Брезна, Град Краљevo.

Увид у наведену Студију о процени утицаја на животну средину може се извршити у просторијама Министарства, у Новом Београду, Омладинских бригада 1, соба 428, сваког радног дана од 11-14 часова, у року од 20 дана од дана објављивања овог обавештења, на веб сајту Министарства <http://www.eko.minpolj.gov.rs/obavestjenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu/> и у просторијама Градске управе Краљева, ул.Трг Јована Сарића бр.1.

Примедбе и мишљења на Студију о процени утицаја на животну средину подносе се у писаном облику и достављају Министарству пољопривреде и заштите животне средине, Омладинских бригада 1, Нови Београд.

Дана 27.04.2017. године са почетком у 12 часова, биће одржана јавна расправа и презентација предметне Студије у просторијама Градске управе Краљevo, ул.Трг Јована Сарића бр.1.

Археолошка истраживања у Грачацу

ЋУП ТАЈНУ ЧУВА

На приватној поседу породице Младеновић из Грачаца у току су археолошка истраживања које спроводе стручњаци из Завода за заштиту споменика културе Краљevo. Приликом ископавања археолози су постигли и већи успех него што су се надали. Пронађени су остаци насеља из бронзаног доба и то једног од најзначајнијих варијетета тзв парафинске групе. Локалитет датира од пре 3.500 година.

Оно што смо ми за сада успели да откријемо јесте да је насеље повезано са насељима која су у том неком периоду настала у долини Велике и Јужне Мораве, а то је парафинска културна група и материјал који је откривен припада тој културној групи. Оно што је занимљиво јесте да је ово насеље једино насеље на простору Западне Мораве између Крушевца и Краљева које је истраживано и које је потврђено да припада тој културној групи, рекла је Марија Алексић Червљаковић, археолог у Заводу за заштиту споменика културе Краљева.

Сви налази биће конзервирани и предати Народном музеју у Краљеву, а истраживања не би била могућа без финан-

сијске подршке Општине Врњачка Бања, која је у те сврхе издвојила 200.000 динара. Општина Врњачка Бања препознала је значај овог истраживања и уложила средства како би се дошло до битних сазнања о насељавању овог подручја у праисторији која би касније могла да се искористе и у туристичке сврхе.

Општина Врњачка Бања је издвојила средства за финансирање овог пројекта зато што желимо да сазнамо шта је то било некада у давним временима на нашим локалитетима и желимо да у сарадњи са Заводом за заштиту споменика културе Краљevo наставимо са оваквим активностима и у наредном периоду. Већ сада припремамо планове шта ћемо у овој и наредној години радити на нашим локалитетима, јер се претпоставља да постоје остаци из давних времена. Пројекте ће финансирати наша локална самоуправа како бисмо дошли до нових налазишта да сазнамо нову историју народа који су живели на овим просторима, нагласио је Бобан Ђуровић, председник Општине Врњачка Бања.

Бронзана шнала је најбитнији проналазак са овог локалитета који се налази у краљевачком народном музеју. До свега овога не би дошло да власник имања није своје проналаске у дворишту давао Народном музеју Краљevo и Заводу за заштиту споменика и без поговора је дозволио да се изврше ископавања.

Први експонат нашао сам пре 20 година. Ја сам у том моменту мислио да је то бакарна шнала, али то је бронзана шнала. Друге експоната сам пронашао пре 10 година и пре 5 година када сам сadio воћњак. Све сам то пријавио Културном центру у Врњачкој Бањи и у Краљеву. Тај локалитет сам препознао приликом садње воћа и видео да та керамика није неког скорашњег датума, рекао је Живота Младеновић, власник имања.

Садржај пронађеног ћупа даће неке одговоре. Можда је у ћупу смештено жито, можда је то урна са пепелом, јер су се тада мртви спаљивали, а можда је и нешто што свако од нас сања да нађе закопано у свом дворишту.

П.П.

Жички благовесник

МАЛО НАМ ЗА СРЕЋУ ТРЕБА

Када би ми „мали“, просечни људи почели да размишљамо о свету и нашем животу у њему, једино што би могли то је да се разочарамо. Већи део нашег живота чине ситне и за многе незнатне ствари, које су скривене и неприметне. Проживећемо свој век и бити познати само најужем кругу у ком смо се кретали, свету не оставивши ништа значајније и трајније, а по смрти још неко време бићемо у сећању оних који нас памте било по добру или по злу. Поједини људи свесни ове чињенице склони су да прибегну очајању, осећајући своју немоћ пред животом који неодољиво брзо пролази. И заиста истина је; „мали“ смо ми људи и ситна су за свет наша дела. Посматрајући свет на такав начин туга и очајање били би сасвим оправдани али

ипак Јеванђеље нас учи да Бог не мери увек ствари онако како ми то чинимо.

Док је ходао земљом Исус Христос је велику љубав указивао баш онима који су у очима света били непознати, мали, и презрени. Са простим људима, Он је често говорио о најозбиљнијим проблемима. У очима света били су сасвим непознати они које је изабрао за своје ученике, као и жене које су га пратиле и помагале или пријатељи у чије куће је улазио. Према свима њима Исус Христос се односио са подједнако поштовања као и према, рецимо, Јовану Крститељу, за кога је рекао да је „највећи међу рођеним од жене.“ Сви су му били подједнако драги и све их је посматрао као своју малу браћу.

Имајући ово у виду не морамо

жалити што можда нећемо моћи да свету понудимо велика дела. За Бога је сасвим довољно да му будемо „верни у малом“, предани у обављању свакодневних послова и ситних обавеза које је Бог пред нас поставио. На крају било би неозбиљно маштати о великим делима, а стално пропуштати мале послове које нам Бог свакодневно шаље; да некоме помогнемо, да некога утешимо, да према људима с којима се у животу срећемо покажемо знаке добре воље и љубави. И зашто сањати о љубави према целом свету, а не подносити ни оно неколико особа из своје најближе околине и често са неким ко нам је близак не говорити.

Заиста, може се закључити да нам се ово другу чешће догађа. Колико пута пролазимо једни поред других без љубави и осећања. Шта више, готови смо да се од првог сусрета с људима, односимо према њима туђе, чак и непријатељски. Тек што дођемо у додир са неким, одмах га оцењујемо и меримо са сталном дозом критике која се више и не сматра маном.

Хришћанство нас учи да једни другима прилазимо чистог срца, наоружани љубављу, добром вољом и сажаљењем. Све оно што једни другима учинимо од добре воље и чистог срца прима Бог као највећи дар, макар то у очима људи било и безначајно. У Јеванђељу је описана она дирљива сцена када је Христос стајао пред храмом у Јерусалиму и посматрао људе како остављају прилоге. Наишла је и једна сирота удовица и стидљиво спустила своја два новчића. Та два новчића у очима света нису представљала практично ништа, али у очима Спаситеља то је био највећи прилог, јер је био дат од срца.

На свакоме се послу може послужити Богу само ако се он ради из љубави и добре воље. Бог види сваки и најмањи труд, сваку и најмању молитву и најскривенију добру мисао и намеру. За њега је важно све оно што служи добру и рад у канцеларији, и рад у школи, фабрици, одлажење на пијаци, чекање у редовима... Бог није само тамо где су „велика дела“, него је и тамо где мајка подиже своје

дете, где човек поштено зарађује хлеб својој породици; тамо где човек воли, где се подносе жртве ради другог, где се човек радује човеку...

На крају завршићу речима блаженопочившег владике Хризостома: „Доброта душе и та готовост да притекнемо онде где је то потребно и да залечимо ране које живот наносе – то је оно што тражи од нас и Бог, и Црква, и земља. Јер, лепе су јутарње зоре, лепе су звездане ноћи, лепа су мирисна пролећа и златне јесени, али је од свега на свету лепша и кориснија доброта и племенита човекова душа. Због ње ваљда и сунце сија, због ње трепте звезде, због ње је Син Божији сишао на земљу, због ње је Његово Јеванђеље, због ње су цркве и манастири, због ње празници и службе Божије. Све – да се у души човеково пробуди оно што је добро и лепо. Све – да се у срцу човековом покрене она благородност и великодушност која чини да живот постаје узвишен, вредан и леп“...

Михајло Живковић, вероучитељ

IN MEMORIAM

ПРЕДРАГ МИКИЋ 1963-2017

У ноћи између понедељка и уторка у 54. години живота изненада је преминуо Предраг Микић из Краљева, саветник за привреду председника Србије Томислава Николића.

Предраг Микић рођен је 19. септембра 1963. године у Приштини, а већи део живота и радне каријере провео је у Краљеву.

Заједно са Томиславом Николићем био је један од оснивача СНС-а касније и члан председништва. Био је оснивач и власник предузећа Тргомен, као и великог броја грађевинских и трговинских фирми. Од 1. јула 2012. године обављао је функцију саветника председника Србије Томислава Николића.

Кроз свој донаторски рад помогао је велики број појединаца и установа. Помогло је у обнови и реконструкцији краљевачког породилишта, донирао је новац за изградњу цркве на Берановцу. Након земљотреса 2010. године изградио је 11 кућа на подручју града Краљева и помогао на обнови оштећених објеката.

Предраг Микић је последњих пет година представљао спону између привредних субјеката из земље и иностранства, Владе Републике Србије и председника Ре-



публике, а све у циљу олакшавања услова домаћим и страним инвеститорима да улажу у привреду наше земље, створе нова радна места и остваре оно што грађани Србије већ дуго низ година прижељкују – више посла за све, бољи стандард и бољу будућност за нас и генерације које долазе после нас.

Сва врата, посебно према Кини која је Предраг Микић за Србију отворио у свету, остаће отворена за сва времена и служиће као вечни споменик доприносу који је дао за своју земљу.

Предраг Микић иза себе је оставио троје деце - Жарка, Жаклину и Стефана.

Предраг Микић сахрањен је јуче на Старом гробљу у Краљеву.

Обележен 6. април, Дан цивилних инвалида рата Србије

СЕЋАЊЕ НА ЦИВИЛНЕ ЖРТВЕ ФАШИСТИЧКОГ ТЕРОРА

Јуче је у знак сећања на жртве рата одржан парастос на Спомен гробљу „14. октобар“ у Краљеву и положени венци и цвеће.

Савез Удружења цивилних инвалида рата Србије меморијално обележава 6. април у знак сећања када су пале цивилне жртве приликом бомбардовања Београда од немачке фашистичке војне силе 1941. године, у необјављеном рату. Тога дана авиони Трећег немачког

рајха бомбардовали су Београд и друге незаштитене градове у Србији. Тада је масовно страдало и невино цивилно становништво.

Шести април обележава се и у знак сећања на цивилне жртве страдале у масовном стрељању цивила у Краљеву.

Након престанка рата, од осталих експлозивних средстава страдали су цивили, нарочито деца. Ратне последице другог светског рата поред ве-

ликог броја стрељаних у Краљеву, донеле су и 1 800 цивилних инвалида рата у Краљеву и срезу Жичком.

Од НАТО бомбардовања, на подручју општине Краљево, 16 грађана је тешко рањено, троје деце од 7 до 16 година и 13 одраслих грађана не могу се заборавити ни после 18 година. Данас, организација цивилних инвалида рата у Краљеву броји 49 чланова са телесним оштећењима од 20 до 100 одсто.

Извештај из породилишта од 29. марта до 5. априла

ТЕСНА ПОБЕДА ДЕЧАКА

Драгана Маринковић из Краљева родила је дечака; Весна Смиљковић из Трстеника родила је девојчицу; Весна Радивојевић из Лопатнице родила је девојчицу; Ирина Калембер из Краљева родила је дечака; Наташа Марић из Краљева родила је

дечака; Ружица Антић из Трстеника родила је девојчицу; Александра Џодић из Краљева родила је дечака; Милена Стефановић из Печенога родила је дечака; Љубица Јањовић из Краљева родила је девојчицу; Катарина Јанић из Опланића родила је девојчицу;

Милица Вукомановић из Жиче родила је девојчицу; Ванеса Васић из Краљева родила је девојчицу; Бојана Павловић из Ковача родила је дечака; Мирјана Максимовић из Ратине родила је дечака и Оливера Савић из Краљева родила је дечака.

Моравска фудбалска зона

КЛИЗАЊЕ РАДНИЧКОГ У КРАГУЈЕВЦУ

Претходног викенда одигране су утакмице 18. кола Моравске фудбалске зоне. Јесењи првак, Раднички из Ковача није више лидер на табели. Пулени Дарка Луковића су изгубили у крагујевачком насељу Бресница резултатом 2-1, а утешни погодак за зонаша из Ковача постигоа је искуни Милутин Трнавац. Само бод Радничког освојен у три пролећна кола (једном били слободни) утицао је да дође до промене на врху табеле. Тутин је искористио кикс тима из Ковача и лако победом против Арсенала преузео лидерску позицију на табели. Пораз је у овом колу доживео и Карађорђе из Рибнице. Драгачево је било много бољи ривал, имало много више прилика, промашили су домаћи и једанаестерац, али су постигли гол вредан три бода. Екипа из Гуче једина има максималан учинак у прва три пролећна кола. Краљевачка Слога је прекинула пролећни низ пораза ремијем у



Само утешни гол у Крагујевцу-Милутин Трнавац фудбалер Радничког из Ковача

1 Тутин	17	11	2	4	25	12	35
2 Слобода (Ч)	17	10	4	3	27	15	34
3 Раднички (К)	16	10	3	3	24	11	33
4 Бане	17	8	5	4	30	16	29
5 Таково	17	7	6	4	22	15	27
6 Карађорђе	17	7	4	6	22	20	25
7 Трпача	16	5	8	3	13	9	23
8 Слога	17	5	6	6	20	19	21
9 Драгачево	17	6	3	8	18	25	21
10 Орловац	17	5	5	7	21	22	20
11 Овчар	16	4	7	5	22	33	19
12 Славија	17	4	6	7	11	17	18
13 Миоковци	17	5	2	10	14	32	17
14 Арсенал	17	4	2	11	14	25	14
15 Сушица	17	2	3	12	20	32	9

Мрчајевцима. Филипковић је довео Слогу у вођству, а упорни домаћин стигао до изједначења. Освојени бод за „беле“ би требало да буде стимуланс пред дерби наредне рунде са Таковом у Краљеву. Милановчани су одиграли без голова са комшијама из Чачка, што је резултат који највише одговара новом лидеру.

РЕЗУЛТАТИ 18. кола: Миоковци-Овчар 2-1, Таково-Слобода (ЧА) 0-0,

Славија-Раднички 2-1, Сушица-Бане 2-4, Орловац-Слога 1-1, Драгачево-Карађорђе 1-0 и Тутин-Арсенал 2-0. У овом колу слободна је била Трпача из Косовске Митровице.

ПАРОВИ 19. кола: Трпача-Славија, Раднички-Миоковци, Овчар-Тутин, Слога-Таково, Слобода (ЧА)-Бане (субота), Арсенал-Драгачево, Карађорђе-Орловац. У овом колу слободна је Сушица.

А.Д.

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

АДРАНЦИ ПРОЛЕЋНИ ХИТ

Утакмицама 18. кола настављено је првенство Међуопштинске фудбалске лиге Краљево. Голгетери су били врло ефикасни, а највише голова је постигнуто у Адранима. Борац је прави пролећни хит, декласирао је „мундире“ из Сирче и наставио победнички низ. Убедљива у овом колу била је и Грдица која је лако поразила госте из Врбе. Серију победа наставила је и Гружа и то против Будућности која је због овог неуспеха испустила лидерску позицију. Лазац је слабо одиграо два везана меча на свом терену, али је победом у Врдилима поново засео на челну позицију на табели. Комшијски дерби у Метикошима завршен је без победника, баш као и некадашњи српсколигашки дуел

„хајдука“ из Јарчујака и Металца. У дербију зачеља Тавник је победио у Чукујевцу и „дуњари“ су сада ближи опстанку. Поповићима је минималац био довољан за три бода на гостовању у Грачацу.

РЕЗУЛТАТИ 18. кола: Грдица-Партизан 4-1, Млада Крила-Јединство (Д) 1-1, Борац (А)-Морава (С) 7-1, Гружа-Будућност 3-1, Краљево Хајдук-Металац 1-1, Звезда-Тавник 0-1, Напредак-Поповићи 0-1 и Младост (В)-Лазац 0-2.

ПАРОВИ 19. кола: Металац-Грдица (недеља 10ч), Младост (В)-Млада Крила, Лазац-Напредак, Поповићи-Звезда, Тавник-Краљево Хајдук, Партизан-Гружа, Будућност-Борац (А), Морава (С)-Јединство (Д).

А.Д.

1 Лазац	18	12	5	1	31	11	41
2 Будућност (К)	18	12	4	2	53	21	40
3 Поповићи	18	10	3	5	40	26	33
4 Грдица	18	10	2	6	34	29	32
5 Младост (В)	18	9	3	6	32	24	30
6 Металац	18	9	3	6	40	35	30
7 Млада крила	18	7	7	4	37	25	28
8 Партизан	18	8	4	6	33	26	28
9 Краљево Хајдук	18	7	6	5	30	23	27
10 Гружа	18	8	0	10	44	47	24
11 Борац (А)	18	6	4	8	38	39	22
12 Напредак (Г)	18	5	3	10	32	33	18
13 Јединство (Д)	18	5	3	10	25	30	18
14 Тавник	18	5	1	12	23	46	16
15 Морава (С)	18	3	1	14	20	56	10
16 Звезда	18	3	1	14	21	62	10

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

КИКЕР ПОКОРИО СТУДЕНТСКИ ГРАД

Кадетска фудбалска лига Србије настављена је претходног викенда редовним 22. колом. Краљевачки Кикер је у Београду победно домаћи Студентски град резултатом 2-0, а голове су постигли Денић са беле тачке и Маркиш. Пулени Горана Драгићевића су комплетан посао завршили у првих 45 минута, а у на-

ставку, упркос притиску домаћина, рутински привели посао крају. Тријумф на Новом Београду радује и подиже самопоуздање пред наредне утакмице у српској елити.

Кикер у наредном колу у Краљеву дочекује београдски Рад (субота 13ч).

А. Даишевић

1 Црвена звезда	22	18	3	1	85	18	57
2 Партизан	22	19	0	3	77	16	57
3 Чукарнички	22	17	3	2	76	15	54
4 Војводина	22	14	2	6	52	28	44
5 Телеоптик	22	9	5	8	38	35	32
6 ОФК Београд	22	7	9	6	24	23	30
7 Рад	22	6	9	7	31	30	27
8 Спартак ЖК	22	7	5	10	28	32	26
9 Кикер	22	7	5	10	22	29	26
10 Јагодина	22	7	5	10	25	37	26
11 Моравац Орион	22	8	1	13	22	61	25
12 Земун	22	5	4	13	27	52	19
13 Бродарац	22	4	6	12	19	51	18
14 Нови Пазар	22	4	5	13	18	51	17
15 Реал Ниш	22	4	5	13	21	63	17
16 Студентски Град	22	3	7	12	14	38	16

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

ПРЕКИД У ГРАЧАЦУ У 26. МИНУТУ

У Окружној фудбалској лиги претходног викенда одигране су утакмице 18. кола. У Грачацу, где као домаћи своје утакмице игра Реал из Подунавца, догодио се прекид већ у 26. минуту меча, један од најбржих прекида у српском фудбалу. Код вођства домаћин 1-0, гости су били незадовољни једном одлуком арбитра и одлучили да се повуку са терена. Утакмица добија епилог за „зеленим столом“, а Парзари већ прете иступањем из такмичења. Лидер је у Врњачкој Бањи без проблема славио против Радника и само потврдио доминацију. На исти начин је до три бода стигао Борац из Вранеша на гостовању у Матаругама. Одлична утакмица је виђена на Старом аеродрому где је Полет из Растине славио против „вагросналаца“ уз два гола расположеног Ђуровића. Фудбалери из новопазарског насеља Дежева су се оклизнули у Матарушкој Бањи, а то је искористио Про-

летер и победом против Стубла поново стигао до другог места на табели. Једини реми у овом колу одигран је у Јошаничкој Бањи где је гостовао лигаш из Новог Села.

РЕЗУЛТАТИ 18. кола: Гоч-Радник 4-0, Реал-Нови Пазар 1928 1-0 прекид у 26. минуту, Гранит-Омладинац 1-1, Ибар-ОФК Рас 2-1, Магнохром-Полет 2-4, Рибница-

Рудар 2-0, Пролетер-Стубал 2-1 и Матаруге-Борац (В) 0-4.

ПАРОВИ 19. кола: Рудар-Магнохром, Омладинац-Нови Пазар 1928 (субота), Матаруге-Реал, Борац (В)-Пролетер, Стубал-Гоч, Радник-Рибница, Полет-Ибар, ОФК Рас-Гранит.

А.Д.

1 Гоч	18	12	4	2	44	18	40
2 Пролетер	18	11	1	6	39	22	34
3 ОФК Рас	18	9	5	4	32	21	32
4 Полет	18	10	1	7	39	28	31
5 Реал	17	8	4	5	26	15	28
6 Стубал	18	8	3	7	31	30	27
7 Нови Пазар 1928	17	7	4	6	34	21	25
8 Борац	18	7	4	7	24	28	25
9 Радник	18	8	1	9	34	45	25
10 Омладинац	18	6	5	7	34	37	23
11 Ибар	18	5	7	6	22	27	22
12 Рудар	18	6	3	9	26	32	21
13 Рибница	18	5	4	9	26	35	19
14 Гранит	18	5	4	9	28	39	19
15 Матаруге	18	4	3	11	22	50	15
16 Магнохром	18	2	7	9	23	36	13

Супер „Б“ лига за рукометашице

ПАНЧЕВКЕ ИСТОПИЛЕ МЕТАЛ(АЦ)

ПАНЧЕВО – МЕТАЛАЦ 30 – 25 (17 – 11)

Дворана: Стрелиште у Панчеву Гледалаца: 150 Судије: Пендић и Вељковић (Београд) Седмерци: Панчево 5 (5), Металац 3 (3) Искључења: Панчево 10 минута, Металац 10 минута

ПАНЧЕВО: Павловић, Радојичин 6, Танелов 7, Ничевски 5, Новаков, Рикановић, Целајија 2, Којчић 1, Цветковић 1, Шуберић 1, Станишковић 3, Миличевић 4, Филиповски, А. Бернандић, Т. Бернандић Тренер: М. Костић

МЕТАЛАЦ: Жупац, Милојић 2, Пешић 6, Неђић 1, Драгосављевић, Петровић 2, Живковић 3, Станковић 1, Недељковић 6, Пеић 4, Јосиповић, Јанковић, Николовски, Пантовић Тренер: А. Несторовић

Претходног викенда одигране су утакмице 12. кола Супер „Б“ лиге за рукометашице. Краљевачки Металац је у Панчеву поражен од истоимене домаће екипе резултатом 30-25 (17-11). Победник је одлучен већ у првих 30 минута, а све што су изабранице Александра Несторовића успеле да ураде јесте да други део меча одиграју боље и тај период добију резултатом 13-14.

Најзаслужнија за тријумф Панчевки

А. Даишевић

1 Вождовац 1955	11	10	1	0	21
2 Минаквa	11	9	0	2	18
3 Младост	11	8	0	3	16
4 Врбас	11	5	2	4	12
5 Пожаревац	11	5	1	5	11
6 Панчево	10	4	0	6	8
7 Млади Радник	10	2	0	8	4
8 Металац	11	2	0	9	4
9 Жупа	10	1	0	9	2
10 Пролетер Суперпротест	0	0	0	0	0

била је Ивана Танелов са 7 голова, док су у Металцу Бојана Пешић и Татјана Недељковић постигле по 6 голова.

Ово коло је обележила екипа Жупе из Александровца која је остварила прву првенствену победу и то против Пожаревца, од кога је Металац два пута изгубио. Металац у наредном колу дочекује Млади радник из Радинаца (недеља 18ч).

Моцарт кошаркашка лига Србије

ДИНАМИЧНА СЛОГА

• Краљевачка Слога је у 24. колу прекинула низ пораза и на велико изненађење у Београду победила домаћи Динамик резултатом 81-82 • Поене одлуке постигао је Петар Воркапић са линије слободних бацања и са 18 поена био најефикаснији у победничком тиму • Тамнопути центар Динамика Кимани Френд је са 24 поена био најефикаснији кошаркаш на утакмици • Слога у последњем првенственом мечу пред својим навијачима дочекују нишки Константин (субота 19:30ч).

Кошаркаши Слоге су направили највеће изненађење 24. кола Моцарт КЛС. Пулени Бошка Ђокића су победили Динамик у Београду и тако му се реванширали за пораз у првом делу сезоне. Београдски састав, који са клупе предводи Мирослав Мута Николић, изборио је пласман у Суперлигу, али против разигране Слоге није успео да избегне пораз. Био је то меч у коме је Слога против фаворизованог ривала водила и 17 разлике (51:34), колико је било у 22. минути, али у којој је домаћин успео да се врати и у 35. минути тројком Радуловића поведе 69:66. Финиш утакмице припао је гостима, прво је Милош Милосављевић погодио за вођство домаћина 81:80, Андрија



Погодио за победу-Петар Воркапић кошаркаш Слоге

тајм-аут, осмислио акцију, али она није завршена поготком, већ промашајем Александра Радуловића

готово у гостима. Како смо несрећно изгубили претходно коло од Дунава, сада нам се вратило и по свему приказаном смо заслужили овај тријумф. Од када сам ја у Слоги, нисмо одиграли бољи меч, заиста је све било сјајно – каже Петар Воркапић, Слогин бек и момак који је имао мирну руку у самој завршници меча са Динамиком.

Слога је од раније обезбедила опстанак, кошаркаши из града на Ибру не могу боље од 12. позиције на табели.

-Без обзира како неко гледао на наше игре и пласман, имали смо тешку и успешну сезону. Треба знати

да је Слога у такмичење ушла са најмлађим саставом од свих лигаша, да смо током сезоне мењали и склапали тим, да је било много промена. Веровали смо у нашу младост, у тре-

мица. Нишлије у поседње време играју доста добро, губе у несрећним завршницама и евидентно је да и њима недостаје искуства. Очекујем да поновимо добру игру из Београда

Табела

1 Вршац	24	20	4	2112	1871	44
2 Борац	24	18	6	1958	1710	42
3 Дунамик БГ	24	18	6	1954	1778	42
4 Спартак	24	15	9	1915	1826	39
5 Младост Адмирал	24	13	11	1871	1812	37
6 Дунав	24	13	11	1818	1809	37
7 Тамиш	24	13	11	1810	1801	37
8 Беовук 72	24	13	11	1945	1964	37
9 Напредак Рубин	24	12	12	1913	1860	36
10 Металац	24	11	13	1954	1957	35
11 ОКК Београд	24	9	15	1883	1995	33
12 Слога	24	8	16	1775	1901	32
13 Смедерево 1953	24	3	21	1797	2138	27
14 Константин	24	2	22	1735	2018	26

ера Ђокића, радили врло озбиљно и остварили зацртано, а то је опстанак у КЛС.

До краја сезоне остала су још два кола. На опроштају од својих навијача Слога дочекује нишки Константин.

-Растерећени смо, као и наш ривал, требала би да буде добра утак-

и победимо. Био би то леп поклон навијачима на опроштају од ове сезоне када су утакмице крај Ибра у питању – закључује Петар Воркапић кошаркаш краљевачке Слоге.

Утакмица 25. кола Моцарт КЛС Слога-Константин на програму је у суботу од 19:30 часова.

А. Даишевић

ДИНАМИК – СЛОГА 81:82 (21:22, 13:24, 23:16, 24:20)

Дворана: СЦ Динамик. Гледалаца: 100. Судије: Мрдак, Чукаловић и Стрика.

ДИНАМИК: Стевановић 16 (12-3 за три, 9 ск, 7 ас), Ђирковић, Милосављевић 9 (5-1 за три, 7 ск, 5 ас), Грушановић, Лозић (4 ск), Гавриловић 5, Грбовић, Чакаревић 19 (4-1 за три, 8 ск), Радуловић 5, Торњански 3, Кимани 24 (5 ск, 6 бл).

СЛОГА: Стаменић 5 (4 ск), Воркапић 18 (7 ск, 5 ил, 7 ас), Остојић, Јовановић, Симеуновић 6, Бојанић 15 (6 ск), Павловић 10 (4 ск), Симовић 18 (7 ск), Илић 2, Перуничић, Јончић, Стефановић.

Стевановић је на линију пенала послао Петра Воркапића. Асу Слоге рука није задрхтала. Оба бацања је погодио за вођство и победу Краљевачана на Дорћолу 82:81.

Мирослав Николић је тражио

(бивши кошаркаш Машинца п.а).

- Сигурно да нико није очекивао нашу победу у Београду. Динамик је веома озбиљан клуб, има одличну екипу, али смо ми одиграли једну од најбољих утакмица ове сезоне, по-

ЛЕГЕНДАРНИ МИЛОВАН КИМЕ БОГОЈЕВИЋ НАПУСТИО КРАЉЕВАЧКУ СЛОГУ

ОДЛАЗАК ПОСЛЕ 22 МЕСЕЦА

• Бивши кошаркаш и легендарни тренер, напустио позицију директора Кошаркашког клуба Слога.

Слогини кошаркаши су обезбедили опстанак у Моцарт КЛС, али то ни изблиза није решило проблеме у којима се већ годинама налази клуб са Ибарског кеја. Пре две године је функцију директора клуба преузео Милован Киме Богојевић, бивши кошаркаш и легендарни тренер краљевачког прволигаша, који се тако после много времена вратио у Слогу. Ипак, клуб своје младости популарни Киме је одлучио да поново напусти.

-Пднео сам оставку, а разлог је што нисам успео да обезбедим систем који би обезбедио да деца не одлазе из Краљева и клуба пре времена. Борни сам се са тим проблемом пуна 22 месеца, покушао на све начине да урадим нешто више, али једноставно није вредело. Моја одговорност је највећа, а обзиром на функцију коју сам имао и зато сам се повукао – мирним гласом казује Милован Богојевић.

Препрани одлазак деце из матичног клуба и родног града проблем је свих кошаркашких средина у унутрашњости



Милован Киме Богојевић

Србије.

-То је тачно и тешко да ће ускоро тај проблем бити искорењен. За Слогу је то велики проблем, јер неће бити у прилици да селектира тим који би у дужем

временском периоду играо заједно. У том случају се проблем решава довољном играча са стране, а зна се у каквој је финансијској ситуацији клуб. Прави Гордијев чвор.

Одлазак из Слоге није лак досадашњем директору клуба.

-Ја из Слоге никада нисам отишао, увек сам ту, то је моја друга кућа. Пратио сам и раније Слогу, пратићу и даље и увек бити спремна да помогнем. Понастао сам на Ибарском кеју, постигао први кош у популарној „кутији шибица“, то је нешто што се увек памти, ако и онај историјски улазак у Прву лигу СФРЈ 1984. године. Слога и ја смо неразводни.

Признати кошаркашки стручњак има планове за будућност.

-Налазим се у најбољим годинама и тек планирам да радим. Дакле, немам намеру да станем или да оде одмарам, очекујем да се врло брзо вратим на кошаркашки терен, где се најбоље осећам – закључује Милован Киме Богојевић.

А. Даишевић

АТЛЕТИКА

ОТВОРЕНА СЕЗОНА У КРАЉЕВУ



Отворена атлетска сезона у Краљеву

Традиција ни овога пута није изневверена. Од 2004. године на атлетском стадиону се одржава атлетски митинг „Отварање сезоне“, које је прво такмичење у серијалу припремних тренинга који се бодују по узору на Дијамантску лигу. Такмичење се одвојило у две категорије, апсолутна (јуниори и пионири) и млађи пионири. Победници по дисциплинама су: Анђела Крстић 60 м, Невена Драговић 600 м, Алекса Гушић даг, Димитрије Сеничић кугла. Код млађих пионира победници су: Милиса Марковић 50 м, Божана Богдановић 600 м, Анђела Крстић даг из зоне, Ана Вујовић кугла, Алекса Јовановић

50 м, Вукашин Банковић даг из зоне.

На Отварању сезоне било је преко 30 такмичара, а најмасовнија је била дисциплина скок у даљ, што је сигурно утицај и врхунских резултата Иване Шпановић. После првог у серијалу митинга, водећи у борби за пехар су Невена Драговић, Димитрије Сеничић, Божана Богићевић и Вукашин Банковић. Последи митинг у овом серијалу биће одржан у јуну месецу.

Вукашин Богићевић, млади атлетичар АК Краљево, освојио је сребрну медаљу у трци на 300 метара на првенству Централне Србије у кросу које је одржано претходног викенда у Нишу.

А.Д.

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ



ТАТИ

Његови Жарко, Жаклина и Стефан

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ



Предрагу Микићу

Његови најмилији

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
НАШЕМ ШЕФУ



Предрагу Микићу

Од његових сарадница
Миланке Бањанац и Марије Симовић

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ



Предрагу Микићу

Његови запослени

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ



Предрагу Пеђи Микићу

Велико хвала за све.
Заувек у срцима...

Виолета Симовић
и колектив РТВ Краљево

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
СВОМ ВЕЛИКОМ ПРИЈАТЕЉУ,
ДРУГУ И КУМУ



Предрагу Микићу

Од Небојше Симића
са породицом

Дана 11. 4. 2017. навршава се шест година од откако није са нама наш

Драгана В. Вујашанина



С неизмерном љубављу и тугом,
непрекудно си у нашим срцима и мислима.

Бескрајно те воле и тугују за тобом:

супруга Рада, ћерке Мирјана и Зорица са породицама

Дана 20.04.2017. навршава се пет тужних година од када нас је напустио

Раде Бојовић



Само ми који те волимо знамо колико је тешко живети без тебе.
Вечно ћемо те памтити по твојој доброту и чувати од заборава.

Твоја Верица, брат Пеки, сестре Мицика и Ленче

Дана 09.04.2017. навршава се три тужне године од када
није са нама наш вољени и једини син, отац, брат и ујак

Дејан Ковачевић 2014 – 2017.



Три године како нам сузе умивају лице,
најјача бол раздире душу и срце,
а туга кида мозак непрепуштајући те забраву.

Воле те, љубе и најјаче грле твоји најмилији

Дана 11.04. у 15.00 сати даваћемо помен
нашем драгом



Милошу Живановићу

1967 – 1995.

Са вечном љубављу и поносом,
чувамо те у најлепшем сећању.

Твоји мама Зорка и сестра Мила
с породицом

Сећање



Ивица Драгањац – Буцко

1979 – 1999.

Временом кажу туга ће проћи,
а нама сваким даном је теже.
Тужни нам дани, тужне нам ноћи,
а бол за тобом све више стеже.

Мама, тата и брат Марио

Четрдесетодневни помен



Војислав Јанићијевић – Јанез

Туга је све већа,
бол је се тежи,
али ти си увек ту у нашим срцима.

Твој брат Свето, сестре Милева и Сара са породицама

Четрдесетодневни помен драгом стрицу

Војислав Јанићијевић – Јанез



Отишао си на вечни помен
и оставио нама велики бол и тугу.
Нећемо те никада заборавити.

Твоји Наум, Јелена и Зоран

Сећање
на нашег драгог и вољеног оца



Жарка С. Пупавца

12.04. 1991 – 12.04.2017.

Ћерке Божидарка и Љиљана

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО
ЧЕТВРТКА У 10 САТИ У
КАНЦЕЛАРИЈИ
КОЈА СЕ НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА
ДРУГОМ СПРАТУ
(ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312 505**

**И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ
„ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1 У
ПАСАЖУ
ПРЕКО ПУТА РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

У суботу 08.04.2017. године у 13 сати даваћемо четрдесетодневни помен



Драгану Мишовићу

Био си изнад времена и средине у којој си живео.
Напустио си нас прерано,
тихо и достојанствено и оставио вечни бол и тугу.

Твоји најмилији Мирјана, Стефана и Стефан

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ГАЗДОВАЊЕ ШУМАМА „СРБИЈАШУМЕ“
ШУМСКО ГАЗДИНСТВО „СТОЛОВИ“ КРАЉЕВО

На основу правоснажних и извршних пресуда Прекршајног суда у Краљеву
и Врњачкој Бањи Пр. 5183/16, 1-9ПР 6755/2016 и 7 Пр.бр. 7211/16

О Г Л А Ш А В А ЛИЦИТАЦИОНУ ПРОДАЈУ ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ

Следећих врста огревног дрвета у виђеном стању:

1. ЛАГЕР I – 14 прм буковог огревног дрвета, по почетној цени од 38.318,00 рсд;
2. ЛАГЕР II - 6 прм буковог огревног дрвета, по почетној цени од 16.422,00 рсд;
3. ЛАГЕР III – 4 прм хростовг огревног дрвета, по почетној цени од 10.948,00 рсд;

Напомена: почетна цена без ПДВ –а. Јавно надметање ће се обавити на дан
20.04.2017. године са почетком у 10 часова у просторијама Шумске управе Краљеву,
на адреси Доситејева 113.

Право учешћа у поступку јавног надметања имају сва правна и физичка лица, која
уплате ДЕПОЗИТ у износу од 10% за вредност лицитираног лагерa, на текући
рачун бр. 160-15663-35 са напоменом „уплата депозита за лицитацију огревног
дрвета“, и то најкасније до 19.04.2017. године.

Купцу који понуди највишу цену биће испостављен авансни рачун, а уплаћени де-
позит ће се умањити од укупног износа. Осталим учесницима депозит ће бити вра-
ћен.

Купац мора у року од осам дана да уплати излицитирани износ умањен за износ
депозита, након чега стиче право да подигне огревно дрво. Огревно дрво, оглашено
на продају, може се разледати сваког радног дана у времену од 10-12 часова, у Ра-
саднику „Србијашума“ ШГ „Столови“ у улици Излетничкој бб у Рибници, уз пре-
ходни договор са Милком Ојданић на телефон: 371 426.

ЈП „Србијашуме“ ШГ „Столови“

Прва лига Србије за одбојкашице

„ШАРМЕРКЕ“ ОДЛИЧНЕ ОСМЕ

Одбојкашице Гимназијалца победиле су Омладинац из Нових Банаваца максималним резултатом 3-0 (25-10, 25-20, 25-22) у мечу претпоследњег 21. кола Прве лиге Србије. „Шармерке“ су се тако на најбољи начин опростиле од својих навијача у сезони у којој су од старта били отписани од свих.

–Одлична сезона за Гимназијалац. После четири године смо поново заиграли у Првој лиги, ушли у такмичење са најмлађом екипом, без искуства и били виђени као кандидат број један за испадање. Међутим, на почетку припрема сам био уверен да овај тим може да опстане и да можемо завршити сезону баш како смо је завршили. За то су заслужне играчице пре свега, биле су вредне, максимално тренирале и вратило нам се кроз резултате. И последња утакмица са Омладинцем је показала да смо сазрели као екипа и да сада играмо непоредиво лакше и квалитетније него



Победа за осмо место-одбојкашице Гимназијалца

јесенас – каже Горан Пљакић тренер одбојкашица Гимназијалца.

Гимназијалац је пре последњег кола обезбедио осмо место на табели.

–Имали смо много пехова са повредама и болести играчица. Сигуран сам да

би имали још неку победу више. Да се радило добро и да остварено на терену није случајно, говори и заинтересованост клубова из Суперлиге за наше играчице. Видећемо шта ће се дешавати за месец, два. Лично бих волео да останемо на

окупу, јер би онда били у прилици да направимо још бољи резултат.

Резултат у Првој лиги је употпуњен

здраве, надам се да можемо до доброг пласмана, рецимо у првих осам.

Јуниорке би могле и коју степену

ГИМНАЗИЈАЛАЦ – ОМЛАДИНАЦ 3 – 0 (25 – 10, 25 – 20, 25 – 22)

Дворана: „Кутија шибица“ Гледалаца: 100 Судије: В. Јокановић и М. Бићанин (Краљево)

ГИМНАЗИЈАЛАЦ: Симић, Ранисављевић, Букумира, Ђурчић, Тошић, Ковачевић, Никетић (либеро 1), Јанковић (либеро 2), Кнежевић, Галић. Нису играле: Гољовић, Шаптовић Тренер: Г. Пљакић

ОМЛАДИНАЦ: Живковић, Талијан, Манот, Ранитовић, Танасковић, Лихтлер, Обреновић (либеро), Попадић Тренер: М. Марковић

титулама регионалног првака у јуниорској и кадетској конкуренцији.

–Ту се најбоље видело колико је наступ у Првој лиги значајан нашим младим играчицама. У јуниорској и кадетској конкуренцији смо лагано стигли до тро-

више, почели смо припреме за такмичења и надамо се најбољем – закључује Горан Пљакић тренер одбојкашица Гимназијалца.

У последњем колу Прве лиге Србије за одбојкашице Гимназијалац гостује

ТАБЕЛА

1 КЛЕК СРБИЈАШУМЕ	22	21	1	65:12	62
2 ЕАТОН СРЕМ-ТЕМПО	21	20	1	60:12	58
3 ВРАЊЕ	21	13	8	46:30	41
4 БЕОГРАД	21	13	8	44:39	37
5 ФОК	21	12	9	48:31	39
6 ТАКОВО-ЗВЕЗДА ХЕЛИОС	21	12	9	48:36	39
7 РОДА	21	11	10	39:43	28
8 ГИМНАЗИЈАЛАЦ	21	9	12	37:46	26
9 ОМЛАДИНАЦ	22	8	14	30:48	22
10 СМЕДЕРЕВО	21	6	15	26:47	20
11 ЛЕСКОВАЦ-98	21	2	19	18:57	8
12 КРАГУЈ-РАДНИЧКИ	21	0	21	3:63	1

феја и изборили учешће на финалним турнирима државног првенства. Уз мало среће на жребу и да све играчице буду

екипи Итон Срем Темпо у Сремској Митровици (петак, 20ч).

А. Даншевић

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШЕ - МИНИ ЛИГА ЗА ПЛАСМАН ОД 1. ДО 4. МЕСТА –

ГРАЧАЦ МЕРКА ТИТУЛУ



Друголигашки хит-одбојкаши Грачаца

У претпоследњем 5. колу мини лиге за пласман од 1. до 4. места Друге лиге група „Запад“ за одбојкаше, дерби је одигран у Краљеву. Рибница 2 је поражена као домаћин од Грачаца резултатом 0-3 (21:25, 14:25, 21:25). Била је ово пета везана победа Грачанаца који су сада на корак од титуле, иако су у мини лигу ушли на мала врата и са четврте позиције на табели. Искусан састав из најодбојкашкијег села у Западној Србији не зависе само од својих резултата, поред победе у последњем колу много ће зависити и од исхода меча

Ариље-Рибница. Кнез Лазар је у Крушевцу победио Ариље резултатом 3-1 (25:21, 25:20, 21:25, 25:22). Табела говори да овоогдишња борба за титулу првака Друге лиге добије обресе драматичне и поодавно се није десило да последње коло одлучи.

У последњем колу дерби се игра у Врњачкој Бањи где Грачак дочекује крушевачки Кнез Лазар (недеља 20ч), док Рибница 2 игра у Ариљу са истоименом домаћом екипом (недеља 18ч).

А.Д.

ТАБЕЛА

1. Кнез Лазар	19	13	6	45:24	40
2. Рибница II	19	13	6	4:28	40
3. Ариље	19	13	6	44:25	39
4. Грачак	19	13	6	42:24	38

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ЕКОНОМАЦ ПАО У ЧАЈЕТИНИ

На теренима Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице претходног викенда су одигране утакмице претпоследњег 17. кола. Краљевачки Економац је у дербију кола поражен од Златибора у Чајетини резултатом 3-1(22:25, 25:16, 25:16, 35:33). Овом победом Златибор је коло пре краја обезбедио прво место и пласман у квалификације за улазак у Прву „Б“ лигу. Економац је одиграо одличну сезону у којој је до самог краја био коникурентан водећем тиму на табели.

Одбојкашице Техничара су у Краљеву победиле Тару из Бајине Баште максималним резултатом 3-0 (25:15, 25:19, 25:13). Био је то одлучујући меч у борби за опстанак, а изабранице Александра Лазаревића су одиграле најбоље када је било најпотребније и заслужено славиле победу вредну опстанка.

У последњем колу Економац дочекује Бамби Волеј из Пријепоља (недеља 16ч),

ТАБЕЛА

1. Златибор	17	16	1	50:9	48
2. Економац	17	14	3	44:17	40
3. Црнокоса Артос	17	13	4	41:21	37
4. Трстеник	17	9	8	35:35	26
5. Бамби Волеј	17	7	10	31:37	22
6. Мокра Гора	17	6	11	25:39	20
7. Техничар	17	6	11	29:41	19
8. Лепосавић	17	6	11	26:42	16
9. Тара	17	5	12	23:42	14
10. Путеви Трендтекс	17	3	14	23:44	13

док Техничар гостује у Лепосавићу (одиграно у четвртак 6. априла).

ПИОНИРСКА ТИТУЛА ЕКОНОМЦУ

Претходног викенда одигран је финални турнир одбојкашког првенства Рашко-Расинског округа за пионирке. Град домаћин је био Крушевца, ти-

тула првака је отишла у руке девојкицама краљевачког Економца. Изабрнице Љубише Поповића су максималним резултатом победиле Кнез Лазар из Крушевца и Студеницу из Ушћа, тако да ће од 5. до 7. маја представљати овај региона на финалном турниру Првенства Србије.

А.Д.

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ГРУПА „ЦЕНТАР“ ЗА КУГЛАШЕ

КРАЉЕВО ОПСТАЛО, ИБАР ИСПАО

Прва лига Србије група „Центар“ за куглаше завршена је претходног викенда редовним 18. колом. Екипа Краљева је као домаћин победила Трстеник ППТ резултатом 3 167 – 3 113 оборених чуњева. До осме првенствене победе Краљевчани су предвођили Милован Миловановић са 510, Мирослав Симеуновић са 532, Небојша Драгићевић са 489, Маријан Сентивански са 573, Видосав Симеуновић са 548 и Јовица Бинић са 515 оборених чуњева.

Краљевачки Ибар је поражен од Рудара из Костолца резултатом 3 189 – 2 244 оборена чуња. На куглани у Дебелачи бојке Ибра су бранили Зоран Крстић са 522, Игор Воштинић са 564, Предраг Николић са 554, Милош Иљинчић са 480 и Љубинко Кочовић са 128 оборених чуњева. Ибар је у овом мечу наступно са само пет играча, па се убедљив пораз и могао очекивати.

Рудар из Костолца је првак и нови суперлигаш. Краљево је сезону завршило на 6. месту са 18 бодова, док Ибар као последњи са 5 бодова испада у најнижи ранг такмичења.

А.Д.



Куглаши Краљева догодине и у Првој лиги

ТАБЕЛА

1 РУДАР	18	13	1	4	27
2 ЧАИР	18	13	0	5	26
3 ПАК ПРОМЕТ	18	13	0	5	26
4 БАКАР	18	11	1	6	23
5 ТЕХНОХЕМИЈА	18	11	1	6	23
6 КРАЉЕВО	18	8	2	8	18
7 ТРСТЕНИК ППТ	18	6	1	11	13
8 ЧАЧАК	18	5	0	13	10
9 ИМР	18	4	1	13	9
10 ИБАР	18	2	1	15	5